

武进区青年企业家商会会员大会召开

“有质青年说”青商专场活动举行

本报讯(记者 钱志益)青年企业家是推动武进经济社会高质量发展的重要力量,昨天下午,武进区青年企业家商会会员大会召开。区领导沈东、薛红霞、戴志华、王斐、蒋红英参加活动。

自2008年成立以来,区青年企业家商会始终引领会员坚定理想信念、坚持创新发展、坚守创业初心,听党话感党恩跟党走,与时俱进。今年,区青年企业家商会紧密围绕区委、

区政府的中心工作,充分发挥商会组织和网络优势,以团结教育为重点,发挥商会功能型党支部战斗堡垒功能,探索开辟了一条引导青年企业家重走长征路的独特路径。以能力提升为核心,携手多方资源,组织会员参加武进区民营经济代表人士“学思想 强党建 促发展”专题培训班,开展AI办公技能及应用实战培训、“走进企业 学习先进”系列活动,赴三鑫重工机械有限公司交流学

习,为青年企业家搭建交流平台;以服务发展为抓手,坚持“服务立会”的宗旨,围绕“如何全方位培养年轻一代企业家队伍”主题,组织青年企业家代表参加政企对接座谈会、重点企业座谈会,为武进高质量发展积蓄青年力量;以改革创新为突破,积极探索运作新模式,设立会长轮值和分片联系制度,充分发挥牵头协调作用,主动加强与周边商会的沟通交流与合作,促进资源共享

和经验借鉴。区青年企业家商会全年共发展新会员13名,会员总数达149名,成为常州市首批行业协会商会服务高质量发展推广点。

接下来,区青年企业家商会将持续探索青年企业家培养的新模式和新方法,激励青年企业家保持昂扬向上的朝气,常观大势,争当逐梦前行的“排头兵”;砥砺敢为人先的锐气,做精主业,争当产业发展的“生力军”;增强锐意创新的

勇气,抢抓机遇,争当创新突破的“急先锋”;锤炼干事创业的底气,诚信守法,争当和谐稳定的“守护者”;承接造福桑梓的底气,心怀感恩,争当回馈社会的“示范者”,为奋力推进中国式现代化新武进贡献青春力量。

现场,“有质青年说”青商专场活动举行,3位不同行业的青年企业家代表围绕“聚力青商智赢未来”主题分享创业心得、经营智慧以及创新实践。

常州市全民阅读项目观摩交流活动举行

本报讯(记者 黄雅婷)昨天上午,“大地流彩 美好乡阅”常州市全民阅读项目观摩交流暨武进区新时代乡村阅读主题活动在嘉泽镇南庄村南乡书院举行。市、区领导陈志良、薛红霞参加活动。

今年以来,我市围绕完善公共文化服务体系,不断健全社会力量参与公共文化服务机制,帮助基层提升公共文化资源水平,逐步建立优质文化资源直达基层。农家书屋质效提升攻坚行动启动,20多个农家书屋优化升级。

活动中,“大地流彩 美好乡阅”2025年常州市阅读资源直配服务项目发布。市委宣传部将联合市委社工部、市文广旅局、市文联等多个部门共同启动全市阅读资源直配服务。活动将结合“中吴文化”“乡贤名人”“阅读关爱”等不同主题,精心打造“美好乡阅”阅读服务直送主品牌,同时以

“和美共读”“云上伴读”“全民惠读”形成“1+3”服务品牌体系。我区也将继续深化新时代乡村阅读主题活动,重点开展“乡村家庭图书馆建设”“带一本好书回家过年”“困境儿童助读”等活动,把资源引进村里、把活动办在村里、把消费留在村里。

现场,为嘉泽镇南庄村南乡书院、洛阳镇圻庄村圻心书屋等常州市首批乡村阅读创新空间授牌;武进区2025年优质图书资料直达基层重点项目启动,区委宣传部、区文体广旅局、武进图书馆、新华书店四方携手,通过“大地流书”“书服到家”项目,为乡村阅读注入新的活力。

当天,与会人员还参观了南乡书院。该书院通过打造多样化的文化空间,积极举办全民阅读、文明实践等活动,为群众提供了丰富多样的文化体验,进一步推动了本土文化的传承和发展。

常州(武进)援新疆尼勒克农产品专场展示推介会举行

本报讯(记者 李燕)昨天上午,“尼”好常州·常州(武进)援新疆尼勒克农产品专场展示推介会在新天地公园举行。新疆伊犁州尼勒克县委副书记、县长朱马哈孜·马吾提,尼勒克县委副书记、常州(武进)工作组组长贾东参加活动。

长期以来,武进援疆工作组与尼勒克县来往密切、

携手共进,在经济、文化等多个领域取得了显著成绩。尤其在农业合作方面,通过引入先进的技术和管理模式,极大地提升了当地农产品的质量与产量。鲜嫩美味的尼勒克羊肉、细腻爽滑的天蕴冷水三文鱼肉……越来越多的“尼勒克”农产品品牌被更多消费者所熟知。其中,“尼勒克黑蜂蜂蜜”已成为国家地理标

志保护产品。2018年起,尼勒克优质农产品在武进建立了线上线下销售渠道。据统计,近3年武进援疆助农消费帮扶销售额超千万元。

此次推介会为期3天,共设新疆尼勒克和常州地区的特色农产品展位55个。除美食外,现场还开展一系列丰富多彩的独特民俗文化展示活动。

我区两家“五老”工作室揭牌

本报讯(记者 何晓丹)近日,包丽娜家庭教育指导“五老”工作室、孙志德“博雅文化塑魂”“五老”工作室揭牌,将进一步发挥“五老”精神,充分整合“五老”资源,推动“五老”在关心关爱下一代工作上发挥“银发力量”。

目前,我区有“五老”骨干2090人,其中区级“五老”工作室49个,镇级“五老”工作室88个。近年来,区关工委“五老”建设工作颇有成就。今年10月,中国关工委机关刊物《中国火炬》两个版面报道我区优秀“五老”、湖塘镇退休民警吴文峰重走长征路的故事;10至11月,周明达“五老”工作室带领退休老同志赴陕西送去爱心助学、援建便民桥等公益志愿

服务活动。

包丽娜家庭教育指导“五老”工作室位于武进区青少年活动中心。近年来,工作室在守护青少年成长中表现突出,案例被中国关工委评为全国27个优秀案例之一,全省唯一。孙志德“博雅文化塑魂”“五老”工作室位于湖塘镇丰乐社区。工作室内陈列着各种石头、树根、邮票等特色藏品,围绕红色教育、艺术教育、爱国主义教育,激发青少年的学习兴趣,陶冶他们高尚的情操。

我区各级关工委将继续建好用好各具特色的“五老”工作室,通过丰富多彩的活动,延伸关工委服务关爱青少年的“手臂”,进一步提升关心下一代工作的吸引力和影响力。



市重大项目——中吴武进表面处理循环产业技术研究中心项目,位于西太湖—嘉泽联动片区,总投资约18亿元,拟建设表面处理生产线220条,新建厂房约24万平方米,配备4000吨/日电镀废水预处理设施、1.25万吨/日园区工业污水处理设施、工业水厂、综合楼、智慧化监测监控平台等公用辅助设备,致力于解决西太湖片区各类行业的工业污水集中治理需求。

徐芊卉 摄

重点项目
进行时